
с сумками и кожаными аксессуарами

настоящих ценностей
В поисках



Klondike 1896 воплощает истинные ценности

06-13	 сумки для мужчин
14-28	 Бумажники
30-33	 ключницы
34-35	 аксессуары

В XIX веке или в 2019 году

за рамки привычного
Выйдите



Истинные ценности редко прячутся дома на вашем диване или же в модном кафе за углом. Отправляйтесь на поиски, откройте 

для себя новый мир и найдите то, что важно именно вам: индивидуальность, подлинность, дружбу или любовь к природе. 

Так много открытий еще можно сделать. Возьмитесь за это — с той же страстью, которая двигала кладоискателями в Канаде. 

С продукцией Klondike 1896 вы будете оптимально ко всему подготовлены.

Коллекции KLONDIKE 1896 характеризуются главным образом высококачественной кожей, традиционным процессом 

дубления, а также методом ручной обработки, что делает каждый продукт уникальным изделием. Любовь к коже и страсть 

к созданию персонального спутника формируют основу и движущую силу наших коллекций.

Сумка «Brett», стр. 13

за рамки привычного



«�История живет,  
как и наша кожа».

История писалась в  Канаде в  1896  году. Тысячи людей 

отправились в  путь, чтобы на  берегах реки Клондайк, 

в  отдаленной долине Юкон, Канада, стать свидетелями 

одной из последних великих золотых лихорадок нашего 

времени. Необузданная жажда приключений, изобрета-

тельность, бескомпромиссность и стремление к больше-

му характеризуют особый дух этого великого события. 

И именно этот дух с самого начала вдохновлял нас в на-

шем традиционном ремесле и нашел отражение в каждой 

нашей коллекции.

А сегодня историю пишите ВЫ. Отложите свой смартфон 

и  отправляйтесь с  нами в  увлекательное путешествие 

в поисках реальной жизни.

Наша история

ценности
Наши



100%

Our
lifetime

guaranteE
on leather

Наша бескомпромиссная любовь к  коже основана на  со-

вершенно особенных свойствах этого материала. Кожа  — 

это целый мир. У нее есть характер и сердце, и она заслу-

живает того чтобы с  ней обращались с  особым уходом 

и признательностью.

«�Честное ремесло  
для работы и жизни».

Klondike ставит перед опытными специалистами на местах 

деликатную и  ответственную задачу по  обработке и  про-

изводству. Наши заводы являются производственными 

площадками, сертифицированными BSCI. Отдельные этапы 

обработки регулируются регламентом REACH, соблюдение 

которого постоянно контролируется. Наши сотрудники яв-

ляются квалифицированными специалистами в  кожевен-

ной промышленности и посвящают себя крайне уважитель-

ному ручному труду с этим замечательным материалом. Это 

делает каждое изделие уникальным, со своей собственной 

историей. Историей, которая находит свое отражение в ин-

дивидуальных свойствах поверхности материала, в много-

образии цветовых вариаций и, что немаловажно, в несрав-

ненном аромате. 

«�Удовольствие  
от изделия длиною 
в жизнь».

Истинные ценности — именно эта идея 

стоит за нашим именем и находит свое 

отражение как  в  высококачественной 

обработке и  процессе производства, 

так и  в  нашей уникальной продукции. 

По этой причине на все наши изделия из кожи распространя-

ется пожизненная гарантия, включающая услуги по ремонту, 

которыми можно воспользоваться в любое время для устра-

нения дефекта. Для аксессуаров, таких как замки, молнии и т. д. 

действует гарантия 3 года со дня покупки.

Наше качество



«�Настоящие сумки — те, 
которые вмещают все».

Будь то отдых, бизнес или работа — наша мужская 

коллекция сумок KLONDIKE 1896 может сделать 

больше, чем просто мужественно выглядеть. 

Наши оригинальные сумки для бизнеса и отдыха 

очаровывают своими эксклюзивными и в то же 

время надежными характеристиками и, таким 

образом, становятся непревзойденными спутниками 

в повседневной жизни — везде, где только можно.

Сумки 
для мужчин



 

Сумка через плечо ETHAN

31 см
KD1125-01
KD1125-03

39 см

10 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051411
EAN 4053204051220

+ �1 основное отделение 
и 6 слотов для карт

+ �1 внешнее отделение 
на молнии

+ 1 большое отделение

+ �1 внутреннее отделение 
на молнии

+ �1 карман для мобильного 
телефона

+ �2 накладки для пишущих 
инструментов

 

Сумка через плечо LUCAS

33 см
KD1130-01
KD1130-03

44 см

10 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051312
EAN 4053204051329

+ 1 основное отделение
+ �2 органайзера с 6 слотами 

для карт
+ 1 передний карман с клапаном

+ �2 больших кармана
+ �1 регулируемый плечевой 

ремень со смягченной частью 
для плеча

 

Портфель LIAM

33 см
KD1132-01
KD1132-03

38 см

14 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051350
EAN 4053204051367

+ ��2 основных отделения
+ �2 органайзера с 6 слотами 

для карт
+ 1 отделение на молнии
+ 1 мягкое отделение для ноутбука

+ �1 карман для мобильного 
телефона

+ 2 отделения для ручек
+ �1 регулируемый плечевой 

ремень со смягченной частью 
для плеча

Серия Native
7



 

Сумка через плечо

25 см
KD1126-01
KD1126-03

30 см

7 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051237
EAN 4053204051244

+ �1 основное отделение 
с 2 дополнительными 
отделениями

+ �1 отделение на молнии

+ 2 органайзера
+ �2 отделения для ручек 

и 1 мягкое отделение 
для планшета на молнии

+ �1 регулируемый ремень

 

Сумка-планшет

24 см
KD1127-01
KD1127-03

23 см

7 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051251
EAN 4053204051268

+ �1 основное отделение 
с 1 дополнительным 
отделением

+ 1 отделение на молнии

+ � 2 органайзера и 2 отделения 
для ручек

+ �1 внешнее отделение 
на молнии

+ 1 регулируемый ремень

 

Сумка через плечо

36 см
KD1129-01
KD1129-03

35 см

13 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051299
EAN 4053204051305

+ �1 основное отделение
+ �1 отделение на молнии 

и 2 отделения для ручек
+ 2 органайзера

+ �1 внешнее отделение 
и 1 внешнее отделение 
на молнии

+ �1 регулируемый ремень

Серия Native



 

Портфель

31 см
KD1131-01
KD1131-03

40 см

11 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051336
EAN 4053204051343

+ �1 основное отделение
+ �2 органайзера с 6 слотами 

для карт
+ �1 передний карман с клапаном

+ �2 больших кармана
+ �1 регулируемый плечевой 

ремень со смягченной частью 
для плеча

 

Сумка дорожная

35 см
KD1133-01
KD1133-03

52 см

25 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051374
EAN 4053204051381

+ �1 основное отделение 
с 1 дополнительным отделением 
на молнии и 2 отделения 
для ручек

+ �2 органайзера

+ 1 внешнее отделение
+ �1 внешнее отделение 

на молнии
+ �1 съемный регулируемый 

ремень со смягченной частью 
для плеча

Серия Native
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«�Такой необычный 
бизнес».

Тяжелая повседневная жизнь в пыльном городе 

становится вполовину легче с верным спутником 

Barry. Высококачественная сумка через плечо 

с просторной внутренней планировкой из кожи 

насыщенного темного цвета.



 

Brett
Сумка через плечо

33 см

KD1038-0138 см

7 см

01 Т.-коричневый EAN 4053204042273

+ �Мягкое отделение для ноутбука
+ 1 отделение на молнии
+ 2 держателя для ручек

+ 2 накладных кармана
+ Регулируемый плечевой ремень
+ 2 магнитных замка

 

brady
Сумка-портфель

35 см

KD1039-0130 см

7 см

01 Т.-коричневый EAN 4053204042280

+ �Большое основное отделение
+ 1 мягкое отделение для ноутбука
+ 2 держателя для ручек

+ �2 накладных кармана
+ �Регулируемый плечевой ремень
+ �Ручка для переноски

 

barry
Сумка через плечо

31 см

KD1037-0140 см

10 см

01 Т.-коричневый EAN 4053204042266

+ �1 основное отделение
+ 1 отделение для ноутбука
+ �2 внутренних, 3 наружных 

кармана

+ �Отделение снаружи на молнии
+ �Плечевой ремень с набитыми 

вставками
+ Ручка для переноски
+ Easy Trolley-Funktion
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SADE
Рюкзак

40 см

KD1054-0334 см

9 см

03 Коричневый EAN 4053204049203

+ �1 основное отделение 
на молнии с 1 мягким 
отделением для ноутбука 
и 1 дополнительным 
отделением на молнии

+ �2 внешних отделения 
на молнии

+ �2 регулируемые лямки

 

Brad
Сумка через плечо

28 см

KD1035-0225 см

  7 см

02 Коричневый EAN 4053204042242

+ �1 основное отделение 
с 2 дополнительными 
отделениями

+ �1 отделение на молнии 
и 2 отделения для ручек

+ �1 съемный регулируемый 
ремень

 

bill
Сумка-портфель

32 см

KD1040-0240 см

7 см

02 Коричневый EAN 4053204042297

+ �1 основное отделение 
с 1 отделением для мобильного 
телефона

+ 1 отделение на молнии

+ �2 отделения для ручек и 1 мягкое 
отделение для планшета

+ �1 регулируемый ремень 
со смягченной частью для плеча

+ �1 ремень для крепления 
к чемодану
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«Чувство стиля».
Кто еще может так заявить о себе — у меня есть чувство 

стиля со всех сторон, как внутри, так и снаружи?  

Будь то грубый байкерский кошелек с цепочкой 

или классический в формате XL — с нашими кошельками 

вы определенно обладаете прекрасным вкусом.

Бумажники 
для мужчин 
и женщин



 

Wayne Bear
Бумажник

12,5 см

KD1019-0210,5 см

2,5 см

02 Коричневый EAN 4053204042082

+ 1 съемная цепь
+ 1 откидная створка
+ 6 отделений для карт
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ �1 отделение для купюр 
на молнии

+ 4 боковых отделения
+ 1 боковое отделение на молнии
+2 отделения полузакрытого типа

 

Tim Bike
Бумажник

12,5 см

KD1027-0210,5 см

2,5 см

02 Коричневый EAN 4053204042167

+ 1 съемная цепь
+ 1 откидная створка
+ 6 отделений для карт
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ �1 отделение для купюр 
на молнии

+ 3 боковых отделения
+ 2 отделения полузакрытого типа

 

Harry Eagle
Бумажник

10 см

KD1013-0212,5 см

2,5 см

02 Коричневый EAN 4053204042020

+ �1 съемная цепь
+ 1 откидная створка
+ 10 отделений для карт 
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ �1 отделение для купюр 
на молнии

+ 3 боковых отделения
+ 1 боковое отделение на молнии
+ 3 отделения полузакрытого типа

15



 

Billy
Бумажник

8,5 см

KD1003-0111 см

2 см

01 Т.-коричневый EAN 4053204041924

+ �1 откидная створка
+ 2 отделения для купюр
+ 12 отделений для карт

+ �2 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа

 

John
Бумажник

9 см

KD1005-0111,5 см

2 см

01 Т.-коричневый EAN 4053204041948

+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ 4 отделения для карт
+ 1 отделение полузакрытого типа

 

Peter 
Бумажник

9,5 см

KD1007-0112 см

2,5 см

01 Т.-коричневый EAN 4053204041962

+ �1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ �8 отделений для карт
+ 3 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа



 

Dylan
Бумажник

13,5 см

KD1012-0210,5 см

2,5 см

02 Коричневый EAN 4053204042013

+ �1 фиксирующий ремешок 
с заклепкой

+ 2 откидных створки
+ 1 отделение для монет

+ 1 отделение для купюр
+ �10 отделений для карт
+ 3 боковых отделения
+ 3 отделения полузакрытого типа

 

Jamie
Бумажник

10,5 см

KD1004-029 см

2 см

02 Коричневый EAN 4053204041931

+ �1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ �8 отделений для карт
+ 2 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа

 

Tony
Бумажник

9 см

KD1006-0212 см

2,5 см

02 Коричневый EAN 4053204041955

+ �1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ �8 отделений для карт
+ 3 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа
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Don
Бумажник

12 см

KD1008-019,5 см

2,5 см

01 Т.-коричневый EAN 4053204041979

+ �1 фиксирующий ремешок 
с заклепкой

+ 1 откидная створка
+ 1 отделение для монет

+ 2 отделения для купюр
+ �6 отделений для карт
+ 4 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа



 

Finn
Бумажник

11,5 см

KD1009-0210 см

2,5 см

02 Коричневый EAN 4053204041986

+ �1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ �8 отделений для карт
+ 5 боковых отделений
+ 1 отделение полузакрытого типа

 

Eric
Бумажник

12 см

KD1010-0110 см

2 см

01 Т.-коричневый EAN 4053204041993

+ �1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ �8 отделений для карт
+ 5 боковых отделений
+ 1 отделение полузакрытого типа

 

Rob
Бумажник

10 см

KD1011-0212,5 см

3 см

02 Коричневый EAN 4053204042006

+ �1 фиксирующий ремешок 
с заклепкой

+ 1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ �1 дополнительное отделение 
для купюр на молнии

+ �10 отделений для карт
+ 3 боковых отделения
+ 1 боковое отделение на молнии
+ 3 отделения полузакрытого типа
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Angus
Бумажник

9 см

KD1041-0312 см

2,5 см

03 Коричневый EAN 4053204048947

+ 1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ 8 отделений для карт
+ 3 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа

 

Amos
Бумажник

10 см

KD1042-0312,5 см

2,5 см

03 Коричневый EAN 4053204048961

+ 1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ 8 отделений для карт
+ 3 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа

 

Cade
Бумажник

12,5 см

KD1043-0310 см

2 см

03 Коричневый EAN 4053204048985

+ 1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ 8 отделений для карт
+ 3 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа



 

Mary
Бумажник женский 

10 см

KD1030-0119,5 см

2,5 см

01 Т.-коричневый EAN 4053204042198

+ �1 отделение для монет 
на молнии

+ 2 отделения для купюр

+ 13 отделений для карт
+ �1 внешнее отделение на молнии
+ 2 отделения полузакрытого типа

 

Jane
Бумажник женский

8,5 см

KD1002-0211 см

2 см

02 Коричневый EAN 4053204041917

+ 1 отделение для купюр
+ 6 отделений для карт

+ �1 боковое отделение
+ 1 отделение полузакрытого типа

 

Wendy
Бумажник женский

13,5 см

KD1028-0110 см

3,5 см

01 Т.-коричневый EAN 4053204042174

+ �1 фиксирующий ремешок 
с заклепкой

+ 1 откидная створка
+ �1 отделение для монет на молнии

+ �1 отделение для купюр
+ 12 отделений для карт
+ 2 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа
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Бумажник

13 см
KD1100-01
KD1100-03

10,5 см

1,5 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204050742
EAN 4053204050759

+ �1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ �11 отделений для кредитных карт
+ 3 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа

 

Бумажник

12,5 см
KD1101-01
KD1101-03

10 см

2 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204050766
EAN 4053204050773

+ �1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр
+ 6 отделений для карт

+ �2 боковых отделения
+ 1 вертикальное отделение
+ 1 отделение полузакрытого типа

 

Бумажник

12 см
KD1102-01
KD1102-03

10 см

1,5 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204050780
EAN 4053204050797

+ �1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр
+ 4 отделения для карт

+ 1 боковое отделение
+ 1 вертикальное отделение

Серия Claim



 

Бумажник

12,5 см
KD1103-01
KD1103-03

10 см

1 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204050803
EAN 4053204050810

+ �1 откидная створка
+ 2 отделения для купюр
+ 6 отделения для карт

+ �1 боковое отделение
+ 1 вертикальное отделение
+ 2 отделения полузакрытого типа

 

Бумажник

10 см
KD1104-01
KD1104-03

12 см

2 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204050827
EAN 4053204050834

+ �1 откидная створка с заклепкой
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ �10 отделений для карт
+ 3 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа 

 

Бумажник

9,5 см
KD1105-01
KD1105-03

12 см

2 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204050841
EAN 4053204050858

+ �1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ �4 отделения для карт
+ 3 боковых отделения 

Серия Claim
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Бумажник

10 см
KD1106-01
KD1106-03

12 см

2 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204050865
EAN 4053204050872

+ �1 фиксирующий ремешок 
с заклепкой

+ 1 откидная створка с заклепкой
+ 1 отделение для монет

+ 2 отделения для купюр
+ 9 отделений для карт
+ 3 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа

 

Бумажник

9,5 см
KD1107-01
KD1107-03

12 см

2 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204050889
EAN 4053204050896

+ 1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ 8 отделений для карт
+ 2 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа

 

Мини-бумажник

7,5 см
KD1108-01
KD1108-03

10,5 см

2 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204050902
EAN 4053204050919

+ 1 отделение для монет
+ 1 отделение для купюр
+ 1 отделение для карт

+ 1 боковое отделение
+ 2 отделения полузакрытого типа

Серия Claim



 

Бумажник

12,5 см
KD1111-01
KD1111-03

10 см

2 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204050964
EAN 4053204050971

+ �1 фиксирующий ремешок 
с заклепкой

+ 1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ 8 отделений для карт
+ 3 боковых отделения
+ 1 вертикальное отделение
+ 1 отделение полузакрытого типа

 

Бумажник

9,5 см
KD1112-01
KD1112-03

12,5 см

3 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204050988
EAN 4053204050995

+ �1 фиксирующий ремешок 
с заклепкой

+ 2 откидных створки
+ 1 отделение для монет

+ 2 отделения для купюр
+ 7 отделений для карт
+ 3 боковых отделения
+ 2 отделения полузакрытого типа

 

Бумажник

9,5 см
KD1113-01
KD1113-03

11 см

2 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051008
EAN 4053204051015

+ �1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ 8 отделений для карт
+ 2 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа

Серия Yukon
25



 

Бумажник

9 см
KD1114-01
KD1114-03

12 см

1,5 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051022
EAN 4053204051039

+ �1 внешнее отделение для монет
+ 8 отделений для карт

+ 1 зажим для купюр

 

Бумажник

9 см
KD1116-01
KD1116-03

10,5 см

2,5 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051060
EAN 4053204051077

+ �1 откидная створка с заклепкой
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ �6 отделений для карт
+ 2 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа 

 

Бумажник

10 см
KD1117-01
KD1117-03

13 см

2,5 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051084
EAN 4053204051091

+ �1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ �8 отделений для карт
+ 6 боковых отделений
+ 1 отделение полузакрытого типа 

Серия Yukon



 

Бумажник

10,5 см
KD1118-01
KD1118-03

9,5 см

2 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051107
EAN 4053204051114

+ 1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ 6 отделений для карт
+ 2 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа

 

Бумажник

9,5 см
KD1119-01
KD1119-03

12 см

2 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051121
EAN 4053204051138

+ 1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ 6 отделений для карт
+ 4 боковых отделения
+ 1 отделение полузакрытого типа

 

Бумажник

9,5 см
KD1120-01
KD1120-03

12 см

2 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051145
EAN 4053204051152

+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ 3 отделения для карт
+ 4 боковых отделения

Серия Dawson
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Бумажник

9,5 см
KD1121-01
KD1121-03

13 см

1,5 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051169
EAN 4053204051176

+ 2 отделения для купюр
+ 6 отделений для карт

+ 6 боковых отделений

 

Бумажник

9,5 см
KD1124-01
KD1124-03

12,5 см

2,5 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051398
EAN 4053204051404

+ �1 фиксирующий ремешок 
с заклепкой

+ �1 откидная створка
+ 1 отделение для монет
+ 2 отделения для купюр

+ 8 отделений для карт
+ 2 боковых отделения
+ 1 боковое отделение на молнии
+ 1 отделение полузакрытого типа

Серия Dawson

 

Монетница

7,5 см
KD1123-01
KD1123-03

85 см

2 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051206
EAN 4053204051213

+ �1 основное отделение 
с заклепкой

+ �1 дополнительное отделение 
на магните





«�Для маленьких 
и больших ключей 
к приключениям».

Не могу без ключа — об этом позаботятся наши 

практичные кошельки, которые несмотря на довольно 

большое отделение широко применимы и адаптивны. 

И не в последнюю очередь они привлекают своим 

уникальным внешним видом.

Ключницы 
для мужчин 
и женщин



 

Luke
Ключница

7,5 см

KD1000-0111 см

1 см

01 Т.-коричневый EAN 4053204041894

+ �1 основное отделение 
на молнии с 2 кольцами

+ �1 внешнее отделение на молнии

 

Tom
Ключница

7,5 см

KD1001-0211 см

1 см

02 Коричневый EAN 4053204041900

+ �1 основное отделение 
на молнии с 2 кольцами

+ �1 внешнее отделение на молнии

 

Серия CLAIM
Ключница

7,5 см
KD1109-01
KD1109-03

12 см

1,5 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204050926
EAN 4053204050933

+ �1 основное отделение 
на молнии с кольцом

+ �1 внешнее отделение 
на молнии
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Серия Yukon
Ключница

7,5 см
KD1115-01
KD1115-03

11,5 см

2 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051046
EAN 4053204051053

+ �1 основное отделение 
на молнии с кольцом

+ �1 внешнее отделение 
на молнии

 

Серия Dawson
Ключница

6 см
KD1122-01
KD1122-03

11 см

2 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204051183
EAN 4053204051190

+ �1 основное отделение 
на молнии с 2 кольцами

+ �1 внешнее отделение 
на молнии





«�Нередко наша жизнь 
состоит из МЕЛОЧЕЙ».

Аксессуар сегодня — это гораздо больше, чем просто 

товар. Он завершает аутентичность образа и придает 

повседневной жизни совершенно индивидуальные 

штрихи. С вниманием к деталям мы представляем 

нашу коллекцию мелкой кожгалантереи — здесь вы 

гарантированно найдете свой любимый аксессуар.

Аксессуары 
для мужчин 
и женщин



 

Серия Yukon
Визитница

10,5 см
KD1110-01
KD1110-03

8 см

1,5 см

01 Черный
03 Коричневый

EAN 4053204050940
EAN 4053204050957

+ 1 отделение для купюр 
+ 6 отделений для карт

+ 4 боковых отделения

 

Blake
Подвесной несессер

22 см

KD1034-0228 см

7,5 см

02 Коричневый EAN 4053204042235

+ �1 основное отделение 
с крючком-вешалкой

+ 1 отделение на молнии

+ 3 сетчатых отделения
+ �1 сетчатое отделение на молнии 

и 10 эластичных петель

 

Tad
Рюкзак

17 см

KD1046-0325 см

15 см

03 Коричневый EAN 4053204049043

+ �1 основное отделение 
на молнии с 5 петлями 
из тянущегося материала 
для размещения 
принадлежностей внутри

+ �1 внутреннее отделение

35



Скачать каталог

127015 Москва,  
ул. Вятская, 27, корп. 5 
Тел. (495) 787-7147  
Факс (495) 787-7235

www.galsergroup.ru 
www.galser.ru

Ар
т.

 K
LO

N
D

IK
E2

01
9


